



屬靈人也疑惑

黎仲明

觀塘堂長老傳道

本・期・摘・要

信徒事奉的先驅——比撒列.....	(3)
打開我們的眼——法國.....	(4)
平安福音堂全民福音熱與差傳.....	(5)
足球聯賽.....	(8)

經文：路七18-23**7:18**約翰的門徒把這些事都告訴約翰。

7:19他便叫了兩個門徒來，打發他們到主那裡去，說：那將要來的是你麼？還是我們等候別人呢？

7:20那兩個人來到耶穌那裡，說：施洗的約翰打發我們來問你，那將要來的是你麼，還是我們等候別人呢。

7:21正當那時候，耶穌治好了許多有疾病的、受災患的、被惡鬼附著的，又開恩叫好些瞎子能看見。

7:22耶穌回答說：你們去把所看見所聽見的事告訴約翰，就是瞎子看見、瘸子行走、長大痲瘋的潔淨、聾子聽見、死人復活、窮人有福音傳給他們。

7:23凡不因我跌倒的，就有福了。

上文的故事，耶穌叫拿因城寡婦的兒子復活，可是目睹這個神蹟的眾人對耶穌還未認識，只認為他是先知(路7:16-17)。可惜連施洗約翰也對耶穌的身份開始模糊，他竟打發人問耶穌是誰。因為約翰的門徒將耶穌所行的事講給他聽，此時耶穌的名聲已經傳遍整個猶太全地。

還記得耶穌要求約翰替他施浸時，他看見聖靈彷彿鴿子降在耶穌身上，又聽見天上有聲音說：「你是我的愛子，我喜悅你。」他還因此證明——耶穌是神的兒子。約翰卻在這時打發人去問耶穌是誰，這是證明他的信心已經開始動搖，心裡起了疑惑，他為何會這樣？或許他會這樣想，

彌賽亞來的時候，他會叫被擄的得釋放(賽61:1)，為何現今還沒有？他所作的神蹟，先知以利亞也曾作過，可能他是預言要來的以利亞，或許是摩西預言那位將要來的先知呢！

若果仔細的觀察，這經文有一個很特別的結構：

- vv.18-19** 客觀的描述(約翰門徒求問)
- v.20** 主觀的求問(約翰門徒求問)
- v.21** 客觀的描述(耶穌的回應)
- v.22** 主觀的回應(耶穌的回應)
- v.23** 總結

這種重複平衡，是為要加強信息所強調的。vv.18-20強調約翰對耶穌身份的疑惑。vv.21-22加強耶穌對自己身份的肯定。V.23總結：就是你對耶穌身份有怎樣的認識，影響著你以後的屬靈光景。

在經文中的描述重複出現一句話：「那將要來的是你麼，還是我們等候別人呢？」這暗示約翰已經出現了信仰危機。他可能受著猶太人傳統影響，認為彌賽亞來時必為他們作更大的事，就如國家在政治上復興，連耶穌升天之前，門徒也這樣問耶穌。其實耶穌來所作更大的復興是在屬靈方面，為世人釘在十字釘上，將人從罪中拯救出來。

耶穌的回應，也是在內容上大致的重複。在客觀的描述上，提到耶穌治病、趕鬼、叫瞎子看見。瞎子看見、死人復活，舊約時代的先知早有

預言(賽35:5-6)。耶穌的說話也提到瞎子看見，死人復活。不過也提到窮人有福音傳給他們，這是路加福音的主題。

耶穌的說話是要堅固約翰軟弱的靈性。耶穌的總結——「凡不因我跌倒的，就有福了。」這是說明你對耶穌怎樣的認識，影響你的屬靈光景。若果你認為他只是一個先知，大不了就是對他所行的感到驚奇，或許不當一回事，這樣你始終都會失落。若果你認識到他是主，那你一定會聽從他所說的去行，甚至跟從他，這樣你的生命就截然不同。

你對耶穌有怎樣的認識，影響著你的生命。歷史學家認為耶穌是有影響力的宗教領袖，穆斯林只承認耶穌是先知，猶太人認為因耶穌的緣故令到他們屢次遭受屠殺。我們如何看我們的主呢？他是我們的救主，為我們白白犧牲；他是我們的朋友，我們可隨時向他傾吐；他是我們的大祭司，成為我們與神之間的中保，叫我們可親近神；他是……。究竟怎樣去進深認識主？這就要

從勤讀主話開始，仔細理解，並要以信心相信，遵他的話去行，就必體會他的實在。

約翰的行動，又給我們反思：無論你的屬靈經歷何等豐富，或許所作的事叫人復興，又履行神所吩咐的使命，但當軟弱的時候，可以推翻以前的信念。還記起約翰曾對他的門徒說：「看哪！神的羔羊，除去世人罪孽的。」這是他起初對耶穌的認定。但如今他軟弱了！這給我們一個更深的屬靈體會：經歷算不得甚麼，假若你不能將信念堅持到底，也會有一天同樣落入約翰的危機裏。

我們對主的信心該是與日俱增，那為何會倒退呢？因為沒有全面的認識主，又可能是沒有堅持我們確知的信念。或許對主有錯誤的認知，特別是一些道聽途說的聖經解釋，使我們的信仰出現偏差，以致模糊了信仰，產生了疑惑。因此我們要好好研讀聖經，篤信實踐，又求聖靈加我們能力去堅持信念。



平安足印 | 平安月報 2017年9月

信徒事奉的先驅 — 比撒列

王鴻發弟兄

牧職神學院拓展及行政部主任

我們欣賞全時間奉獻作裝備的牧職同工，卻不能忽略在職信徒一方面透過工作來見證主，同時透過事奉回應主的召命。保羅·史蒂文斯博士(R. Paul Stevens)指出信徒容易將工作與信仰作聖俗二分，週日是屬神的，平日是屬工作的。¹然而上帝藉著每一位信徒不同的成長環境及經歷，陶造出獨特的信徒生命來回應祂的召命。本文嘗試透過出埃及記三十一章，與大家一起探討神如何使用比撒列，作今天信徒的參照。

「耶和華曉諭摩西說：看哪，猶大支派中戶珥的孫子、烏利的兒子比撒列，我已經題他的名召他。我也以我的靈充滿了他，使他有智慧、有聰明、有知識，能作各樣的工，能想出巧工，用金銀銅製造各物。又能刻寶石，可以鑲嵌。能雕刻木頭、能作各樣的工。我分派但支派中亞希撒

抹的兒子亞何利亞伯，與他同工。凡心裏有智慧的，我更使他們有智慧，能作我一切所吩咐的，就是會幕、和法櫃，並其上的施恩座，與會幕中一切的器具。」

出埃及記31：1-7

上帝的呼召 — 經文第一節耶和華親自向摩西曉諭祂的揀選：尋求上帝的呼召是信徒面對工作與事奉重要的步驟，願意我們先謙卑的放下自我，聆聽主的差遣，回應主的聲音，像撒母耳一樣謙卑地說：「耶和華啊，請說，僕人敬聽！」

聖靈的充滿 — 出埃及記第三十一章二節是聖經首次出現聖靈充滿祂的工人，對象並非向亞伯拉罕、摩西這些屬靈領袖，而是這位會幕及法櫃的工匠比撒列。五經中除了這節經文，只有申命

記三十四章九節說到約書亞「充滿了智慧的靈」，聖靈充滿在他們裡面，都是為了承擔上帝的使命²。當人願意回應神的呼召，建立神的工作，神的靈會充滿他的工人並引導他完成祂的工。

恩賜的發現——除了被聖靈充滿之外，比撒列同時領受到從神而來的恩賜，「使他有智慧、有聰明、有知識、能作各樣的工、能想出巧工」。「智慧」在五經中只出現十次，該字在出埃及記中出現佔七次，均與建造會幕有關（二十八3，三十一3、6，三十五章26、31、35，三十六1），指出具有足夠的知識與技能，得以了解並完成上帝有關建造會幕的指示。³神使用願意的人，並會加能賜力給願意的人，主必記念。

團隊的合作——儘管像以利亞這樣偉大的先知，面對事奉上的孤獨也三次呼喊「只剩下我一個人」（列王紀上十八22，十九10、14），耶和華卻體恤以利亞，告訴他未曾向巴力屈膝的還有七千人。除了比撒列外，神也差派亞何利亞伯與他同工，事奉並不是孤軍作戰的，不同信徒的恩賜結合起來，在主內如不同的音符，編奏出美妙的樂韻。

聽主的聲音，完成神的工

「凡心裏有智慧的，我更使他們有智慧，能作我一切所吩咐的，就是會幕、和法櫃，並其上的施恩座，與會幕中一切的器具。」

今天神使用的並非限於教牧同工、具專業及學問的人，神使用每一位願意的人，願意與祂同工、願意聽祂聲音、願意被祂陶造的人。歌羅西書

三22-24提醒我們「不要只在眼前事奉，像是討人喜歡的，總要存心誠實敬畏主。無論做甚麼，都要從心裡做，像是給主做的，不是給人做的，因你們知道從主那裏必得著基業為賞賜；你們所事奉的乃是主基督。」工作與事奉是在職信徒面對的重要課題，感謝主不單給予我們與祂同工的機會，也透過聖靈的充滿、恩賜的加添、合一的團隊將所交托的完成，願我們不聚焦於能力的多少，全心靠那位行奇事、賜能力，領我們出黑暗的主。

後記：

感謝神的帥領，讓筆者有機會透過拓展及行政工作，參與牧職神學院的事奉，願神的靈充充滿滿的臨到身上，發掘及提升知識與技巧，靠著主的恩典，與院長及眾師生成為學院一點祝福。

時代不斷的演變，生活形態的改變、工作模式的轉變、新媒體科技的演進，「牧職」堅信耶穌基督同時在這個時代作王掌權，願意將生命的道、信仰的真實以適切的方式傳遞給予新一代信徒，建立每一位重生得救的年青人走在基督的恩典中。現今信徒的生活跟新媒體難以分割，牧職神學院盼藉著網絡媒體，將神的話語分享，願神親自成為教會的KOL⁴（關鍵意見領袖）。

1 Seven Days of Faith: Every Day Alive with God (Colorado Springs, CO: NavPress, 2001; 中譯本：陳永財譯：《七日全職信仰》？香港：天道，2003?)

2 賴建國：〈摩西五經中「神的靈」〉

3 賴建國，《天道聖經註釋：出埃及記(卷下)》，(香港：天道，2005)，407-408

4 「Key Opinion Leader」關鍵意見領袖是網絡用語，指在特定領域上為相關群體信任、而且可以影響群體行為的人。

學院季刊「牧蹤」：<https://histeps.blog/>
電子化及加入互動元素

Facebook專頁設立：
<https://www.facebook.com/hkcmi.edu/>
最新資訊及神學分享

Youtube頻道設立：
<https:// goo.gl/tCgPzr>
分享學院影音資訊

Instagram(IG)設立：
<https://www.instagram.com/hkcmi>
分享學院照片

◎ 同時學院將透過電子報分享學院資訊，學院的網站正開啟了全面更新計劃，預計10月與大家見面，請以禱告守望有關工作。求主使用學院成為網絡上神的「帳幕」，不沉溺於時代中，在時代中作光作鹽，活出基督的樣式。◎



打開我們的眼 — 法國

羅為斌和鄭玉玲

太子堂

過去兩年，我們連同當時兩歲的女兒，前往法國西南部城市圖盧茲（Toulouse）作信徒宣教，協助美國和香港播道差會宣教士團隊，開展華人福音工作。兩年過後，我們清楚蒙召，踏上長期宣教。現在回港接受為期三年的神學裝備，準備再出工場。

法國工場的緣起

法國昔日是天主教國家，現在則是政教分離的世俗化國家，宗教信仰被視為個人的、私人的事務，宗教活動應當在宗教場所內進行，我們不得在校園裡傳福音。法國也是一個多種族國家，有最少12%是移民人口，有非洲裔、阿拉伯裔、亞裔的移民已在法國生活了三、四代了。就像很多大城市一樣，不同種族、語言、文化的人匯集在一起，城市宣教團隊不再面對單一社群的福音需要，正如香港除了本地人福音工作外，還有新移民、外傭、難民、少數族裔、內地學生事工等等。圖盧茲工場在六年前因為看到很多華語學生的福音需要，所以美國差會的工場主任來香港分享異象，當時有兩位宣教士回應呼召，華語事工應運而生。我們於2014年加入這個團隊，當時事工集中在留學生的福音工作上，但經過兩年聖靈的引領，現在已開始了華僑的工作，相信更有利於建立教會。

圖盧茲：蒙神大恩的地方

法國華語教會主要集中在巴黎，外省只有兩個城市（即兩間）有牧者的教會，其他都是沒有牧者，由資深信徒或信徒學生自發帶領及組織，像我們工場有4位宣教士可說是「奢侈」！那怕在巴黎，教會沒有牧者也是有的；在歐洲，華人牧者要負責幾個城市的教會也是正常不過的。但我們沒有把這個看為理所當然，在法國以至歐洲，很多渴慕神話語的羊群、慕道者正在熱切地渴望有宣教士和牧者來到他們當中。雖然歐洲大陸地大人分散，但不代表他們不值得有一位穩

定、定期委身的牧者在他們當中。所以去年底我們作過一些分析及資料搜集後，與差會分享，期望宣教團隊不再以城市為單位開展福音工作，應該以地區為單位，同時支援、推動區內不同城市華語小組的福音工作和牧養工作。

感謝主！工場主任以至差會，都沒有因著我們只不過是信徒宣教士而輕視我們的建議，他們認真的聆聽及探訪不同城市的小組，最終把我們的事奉範圍擴大至近鄰的波爾多（Bordeaux）。香港播道差會更期望在未來五年能差出五個新宣教士單位前往法國，好在法國的東部、中部開始類似圖盧茲的工場。我們一家留港這三年間，也希望讓更多香港教會聽到法國的福音需要（不論是法語還是華語），求主使用我們，興起祂的工人來到法國收取莊稼，讓香港教會在香港、東亞地區和遠方的歐洲，直到地極，作上帝的見證。

為我們禱告

- 我們盼望在港這三年能傳遞法國的福音異象予眾教會，求神引領和呼召工人參與法國事工。
- 我們回港後有兩個新單位宣教士前往圖盧茲工場，記念他們的適應和事奉。

網上報名: <https://goo.gl/forms/BV6oVJnq7BQyqq2>
 报名按金: HK\$200(個人參加), HK\$300(夫婦同行). 每階段出席率達70%以上可退回按金。
 歡迎 貢子弟(1至p5) 參加週日早上兒童崇拜
 (K1以下孩童請安排親友代領)

8/10 進入孩子内心世界 余惠珠副牧(深兒兒童 教牧精勤)
 15/10 經銷精勤I:葉詩淇 葉文謙牧師(教育學院及大學部)
 29/10 經銷精勤II:陳曉鴻 范曉鴻(父母子女-工作坊)
 5/11 家庭禱告 日奇傳道(深兒教牧精勤)
 12/11 聖母苦難的歷史I:臨床心理學博士協會 施正心心理學家
 26/11 處理老婆的焦慮或抑鬱症 - 工作坊
 3/12 一家兩制合一 黃葉仲萍教授(哲學博士及輔導科精勤)
 10/12 聖誕福音派發 第一階段禱歌及早準備(興發波客)

目標:家庭樂滿FUN

家長學堂 FAMILY 邀請您全家參與
 *提升兒女品格及社交
 *減輕父母管教等壓力

各週日 10:15-11:30
 兒童提升其社交品行
 10月第一階段已報名
 每季有證書. 慶祝會

沙田平安福音堂~外展部

請聯絡:余國牧/傳道 電話:2695 4433
 Shirleyyupeace@gmail.com



平安福音堂全民福音熱與差傳

鍾國良

平安福音差會總幹事

平安福音堂在80年代初開始了第一屆聯堂差傳大會，當時邀請了張子華牧師和盧家駁牧師作講員。教會已認定要作差傳，以回應主耶穌基督的大使命，但當時教會創辦人主光哥跟我們分享他的領受，教會是要參與普世的差傳事工，但不要像一些教會以為差錢，就等如作了差傳，或是差派宣教士到前方，但後方卻不看重福音工作。

為此教會要作前線的宣教福音工作，必須要有後方全民福音熱的基礎去作支持。從那時開始，平安福音堂因為全民福音熱和分堂的策略，由當時五間堂會發展到今天37間堂會(包括了澳門、美國和加拿大三間海外堂會)。

平安福音堂因當時發展堂會的速度極快，曾被譽為全香港發展最快的教會。然而教會在全民福音熱下，發展更多的堂會，不是單純為發展堂會而作，乃是在全民福音熱的基礎上，去作支持普世差傳的工作而已。根據香港差傳事工聯合會的統計，今天平安福音堂所差派的宣教士保守估計約有50至60人左右，而這數字約佔全香港教會差派宣教士總數的十分之一。

當我們看聖經時，使徒彼得和保羅分別被主耶穌基督呼召為猶太人和外邦人的使徒，這是雙線傳福音的策略。我們可以分別稱彼得和保羅的事工為同地域同文化和跨地域跨文化的宣教事工。對我們華人信徒，簡言之，就是向華人和非華人傳福音。如果全世界不同信主的民族都採用主耶穌基督雙線的傳福音策略，福音傳遍天下是指日可待！

在回應主耶穌基督的大使命上，很多主內同道認為本地福音工作和普世福音工作彼此是資源競爭，很多海外教會，甚至是中國教會反而把傳福音的重點只放在同地域和同文化的方向上，以為這已滿足了主耶穌基督大使命的要求。究竟本地福音工作和普世的福音工作是資源競爭，或是另有更重要的關係呢？

今天很多教會領袖都沒有回答這問題。其

實主耶穌基督呼召彼得和保羅分別作猶太人和外邦人的使徒，對我們華人教會而言，就可以從中找到上述問題的答案：本地福音工作和普世福音工作的關係，就是藉本地的福音工作去集合更多華人信徒的人力和資源，去支持普世跨地域和跨文化的福音工作。同樣的策略也可應用到其他民族的基督徒。

主光哥提出以全民福音熱去支持普世的福音工作是對的。在原則上，教會不可能不在同地域去作傳福音拯救靈魂的工作，然而本地的福音工作更是支持普世福音工作、提供人力、靈力(禱告)和資源的重要策略。弟兄姊妹，讓我們都鼓勵初信者加入本地佈道，也同時邀請他們加入支持普世宣教的大使命行列！

第三擊 再燃年青佈道

起來！向陌生人及向親友作時代的福音使者！

日期：2017年12月6日、13日(三)
時間：上午9:30 - 中午12:15
地點：沙田平安福音堂
(新界沙田源源街7號沙田娛樂城1樓B)
講員：香港短宣中心同工
內容：激勵信息、講授單張佈道、出隊佈道、小組檢討、見證會
報名：請向所屬堂會/香港短宣中心索取報名表(經牧者推薦報名)
費用：每位\$50 (包括佈道工具)* 費用不包括保險，如有需要，請自行投保
名額：50人(先到先得) 截止報名日期：2017年11月29日(三)

*各堂會收集報名表後，交予香港短宣中心作中央處理。
查詢電話：2751 7744 (潘姑娘) 傳真：2751 7444 電郵：project@hkstm.org.hk

歡迎平安福音堂肢體報名參加！



聯堂消息

- 2017年度新傳道人入職日營將於九月五至六日在沙田平安福音堂舉行。上述聚會將有12位新傳道人出席。
- 請禱告記念負責的長老及新傳道人在這兩天在主裡彼此有深入的交通並對教會有全面的認識。
- 第182次聯堂長老交通會暨聯堂事工委員會將於九月二十二日星期五晚上七時三十分在界限街平安福音堂舉行。請各長老準時出席。
- 2017-18年度傳道同工職員會
主席：樊景文（屯）
副主席：李淑儀（黃）
文書：陳鎮江（灣）
財政：廖詠賢（深）
相交：羅家鳳（西）、余惠珠（沙）
- 傳道人同工聚會將於2017年9月12日周二上午10:30復會，地點為長沙灣平安福音堂。

平安福音差會消息

1. 宣教士消息：

- 風信子於9月初返回工場，記念從新投入工作適應。
- 阿蘇兒等待身體康復，再決定是否再返回工場。
- 小太陽將於9月短暫回港，並往鄰近地方接受專業培訓。
- 邱美鳳準宣教士差遣禮將於9月10日舉行，記念申請簽證及日本工場安排。
- 記念朱佩儀宣教士，考慮今年年底的前路安排。
- 記念樂祈於9月18日(一)進行切膽手術。

2. 印在心：

- 記念盼晞產後照顧兩兒子，並兼顧事奉之適應。
- 印尼同工Tuti間歇有暈倒現象，求主賜她健康。

3. 差會事工：

- 平差會員大會將於9月22日（星期五）長老會時間舉行，請各會員堂會帶備印章，並代禱記念。
- 本年十二月底往青草地之探訪交流已成團，記念籌備及營前訓練安排。

牧職神學院 www.hkcmi.edu (電話：2650-7181)

- 記念牧職經濟：**學院預計年底前需籌募約一百萬額外奉獻或免息借款作營運上的需要，感謝一些堂會開始作出回應並籌集了20萬元；請繼續以禱告記念學院經歷恩典，並歡迎有感動肢體透過奉獻或免息借款支持學院神學教育上的需要。如有任何查詢歡迎聯絡拓展及行政部同工。
- 開學輔導營及正式上課：**隨著8月21-23日舉行開學輔導營後，本院於8月28日正式上課，求主恩領新同學盡快適應及投入學習，各師生們得著美好的相交。
- 開學培靈會：**將於8月21日晚7:30牧職神學院禮堂內舉行，由洗日新院長分享信息，歡迎校友及牧職課程學生出席。
- 培靈直播：**本院暨小瀝源平安福音堂聯合為港九培靈研經大會提供轉播服務，會期為8月1-10日，已完滿結束，赴會人數非常踴躍，為各肢體能出席並享主靈筵，獻上感恩及頌讚。
- 2017-18年度上學期延伸部課程：**包括有牧職證書課程、聖經研經證書課程、聖經專題證書課程、家庭牧養證書課程、青少年牧養證書課程，現正接受報名，歡迎不同信徒報讀裝備。
- 聚會邀約：**學院歡迎各區各堂聯絡主領2018年崇拜講道、退修、營會及主日學，以真理建立信徒，詳情可參閱學院網頁或聯絡拓展及行政部同工。
- 青使運動：**本院暨華越國際協會及平安福音差會合辦2日1夜的「青使大會」，內容包括宣教培靈奮興信息、宣教體驗、宣教士見證及約談，歡迎留意報名。
- 異象分享及籌募晚宴：**學院於11月12日晚上6時正假城景國際酒店2樓水晶殿舉行「使命傳承・伙伴同行」異象分享及籌募晚宴，由余漢傑博士分享信息，當晚將分享到學院最新的動向及事工課程，請禱告記念。如有興趣購票出席，歡迎聯絡拓展及行政部同工。
- 財政報告：**

2017年5月份總收入	\$ 316,311.31
2017年5月份總支出	(\$ 655,982.95)
2017年5月份盈餘/(不敷)	(\$ 339,671.64)
*累積盈餘/(不敷)	(\$ 3,456,438.08)

未還堂會免息貸款 (5/2017) : 600,000

馬鞍山堂

- 9月3日肢交，主題：「教會前路方向」。
- 本堂邱美鳳姊妹為沙區宣教士，差遣禮於9月10日(日)下午3:00在沙田平安福音堂舉行。誠邀所有肢體出席，見證主恩。
- 9月17日合團查經講座討論，時間：中午12:00-1:00，地點：前、中堂。
- 為兒童及在學的肢體新學年學習的適應祈禱。
- 為教會編排明年主題方向、行事曆及邀請主日講員祈禱。

沙田堂

- 何淑琪儲備傳道（半職）9月1日到任。
- 江麗蓉傳道9月30日離職。

長沙灣堂

- 展開兒童事工：為成立給小學生的「兒童團契」(週六 1:30pm)、「幼苗成長計劃」代禱；歡迎長沙灣區小學生和家長參加。
- 公假專講：5/10(四)「彌賽亞之詩」，講員：鄭國雄傳道。
- 佈道：

1/10 (日)	全教會佈道日
2/10 (一)	佈道會：但以理團（職青團），講道和郊遊
2/10 (一)	佈道會：保羅團（職青團），講道和下午茶，講員：蘇振強牧師
	佈道會：
5/11 (日)	(1) 懇親主日「愛的證據」，講道和大棠荔枝山莊，講員：洗日新院長 (2) 兒童佈道會，講員：雪儀姊妹
25/11 (六)	佈道會「人生勝利組」：提摩太團（初職團），講道和下午茶，講員：劉克華長老



* 友好機構 *

香港短宣中心 www.hkstm.org.hk

事工消息：

- 余德淳博士培靈講座—「寧遇母熊，不遇愚人」(17/10•二，晚上7:30)，講員：余德淳博士，見證：羅建華弟兄。地點：筲箕灣潮語浸信會。費用全免，需報名留座。截止日期：10/10（二）。
- 「第九期個人佈道基本訓練課程（天水圍區）」26/10至30/11舉行，逢星期四，共六堂。時間：上午9:30-11:30，訓練對象：婦女/長者/彈性上班人士。截止報名日期：12/10（四）。歡迎查詢。
- 《廣傳福音三十載•勇闖高峰速起來》短宣畢業受差典禮暨三十周年慶典啟動禮（15/10•日，下午3:00），假觀潮浸信會（九龍觀塘翠屏道11號）舉行，歡迎教牧、長執、弟兄姊妹蒞臨，彼此激勵傳福音心志。
- 2017職場宣教年會「從人生故事看人生召命」，2/11（四）晚上7:30，講員：蔣慧瑜小姐，地點：尖沙咀平安福音堂。費用全免，必須報名留座。
- 請記念本中心正招聘「倉務助理」及「會計助理」各一名。

呼籲支持：

每月恒常開支約港幣60萬。求主感動主內弟兄姊妹為中心的事工發展禱告及奉獻支持。鼓勵弟兄姊妹每月以自動轉帳方式奉獻支持前線宣教工作。

國際短宣使團 電話：3575-5922（查詢：李姑娘）

www.ifstms.org

- 國宣義務副總幹事麥鳳佩傳道：8月底完成兩年紐約短宣中心事奉，9月1日返香港短宣中心復職（副總幹事）。紐約短宣中心正積極物色傳道同工，求主預備！
- 普通話佈道領袖文憑課程（普宣）：新一期營期為10月2至8日；地點：靈基營及突破青年村。請記念講師、助教的備課及各樣安排。

華恩基金會（查詢電話：3579-2864）

www.gratia.org.hk

感恩與代禱：活動

1. 中港文化交流營（8月15至21日）

非常感恩，交流營已順利完成，來港的十二名福建和廣西兒童村離院孩子從活動中有很多學習和反思，收穫滿滿。感謝南屯門平安福堂的全力支持，並且有不少義工守望和支持。

2. 活動預告（請預留時間出席）

「為愛同步跑」籌款活動—12月16日（星期六）

廣西兒童村十週年慶典—2018年1月5-8日

代禱事項：兒童村事工

1. 孩子們的生活和學習適應

經過1個多月的暑假後，孩子已回到兒童村，求主保守所有孩子於兒童村生活的適應，並能健康快樂地成長；加力給院長們及愛心家長能應付繁重的工作。

2. 簿募廣西兒童村孩子眼角膜手術費（四萬八千元人民幣）

廣西兒童村離院孩子小寶，就讀高中三年級，是一個頭腦靈活，學習成績很好的孩子。2017年中，醫生診斷他的圓錐角膜已到末期，移植眼角膜是唯一的方法。移植左眼角膜的手術已於7月20日順利完成了，小寶現正適應中，而右眼的手術正待安排。深願他能盡快重拾一雙明亮的眼睛，趕上重要的高三課程和高考，追逐他的大學夢，開展美好的人生路。

預計小寶兩次移植眼角膜手術費約為四萬八千元人民幣(包括住院、材料、醫藥等費用)。他的親人已為他籌募了一萬元人民幣，其餘三萬八千元人民幣的手術費將由「華恩愛心援助基金」撥出。請大家為小寶的康復適應祈禱，並感動更多愛心人士捐獻支持小寶的手術費用。(查詢：3579 2864)

3. 禱告記念四川兒童村新生——小華

四川兒童村今年接收了一位九歲女孩小華。她是一位可愛，開朗，陽光的女孩，但來兒童村前，因家庭經濟困窘，她只上了兩個月幼稚園。她的母親是一級殘疾和聾啞，而父親一直體弱多病，在沒有正常學習和交流下，她的語言表達和認知能力十分薄弱。因此，兒童村願意接收她，希望讓她有一個改變命運的機會。

因小華的能力問題，她將會留在兒童村內學習，但找老師是一個很大的煩惱。現希望能招募自願者用一至兩周時間去啟蒙小華。若能夠長時間幫助就更好。請為她於兒童村生活的適應及學習代禱，並感動有心人士到兒童村幫助她。

助學事工

1. 新學年學習適應

新學年已開始，請禱告記念受助學生的學習生活。升讀大學的一年級同學剛到校，需要適應大學生活和新的學習模式；特別是跨省的大一學生，求主幫助他們適應新的環境和挑戰，愉快地學習。

2. 畢業生踏進社會工作

為內地剛大學畢業踏進社會工作之畢業生禱告，記念他們能夠儘快適應職場的生活和工作要求，並且學習與上級和同事溝通，順利開展人生新階段。

招聘：

1. 拓展幹事

職責：推廣本會事工及籌款推廣活動、撰寫宣傳稿件及製作宣傳材料、出版刊物、與支持者及大眾傳播媒體保持聯絡、協助帶領團隊到中國內地進行交流及探訪、電腦技術支援

要求：大專或同等教育程度、二年或以上有關工作經驗、良好的中、英文書寫和表達能力及能操流利普通話、熟悉使用電腦操作及文書處理，包括Excel、Word、Powerpoint、富團隊精神、能獨立處事及良好溝通能力、需出差國內、具事奉心志、有出版編輯經驗者及懂運用設計軟件（如Photoshop）優先

2. 國內兒童村招聘職位（廣西、福建、四川）

(1)駐院社工師、(2)實習社工、(3)駐院社工助理

要求：

願意投身社會服務事業、對兒童及青少年成長有積極態度、執行力強、有責任感、擅長帶領小組及團體活動，有良好溝通能力、具團隊合作及創新精神、認同及實踐兒童村並所屬機構的使命、如能於兒童村留宿更佳

(*申請時請註明申請職位和工作地點。被錄用人員須簽訂勞動合同，試用期為3個月。*)

有意者請將履歷及要求待遇電郵至 hr_gratia@gratia.org.hk 或郵寄華恩辦公室。（申請人提供的資料將予保密及只作招聘之用）



平安福音堂

足 球 聯 賽

伍子才

馬鞍山平安福音堂領隊
平安福音堂足球聯賽聯絡人

足球，是全球最多人參與、最受歡迎的運動之一。有見及此，早在7年前已故謝成光長老及其他分堂的弟兄就開始合辦「平安福音堂足球聯賽」。在過去7年間先後共有13家分堂參與聯賽，排名不分先後：沙田、馬鞍山、上水、南屯門、大埔、青衣、觀塘、九龍灣、富山、西灣河、西環、柴灣、海濱及南山。儘管如此，仍超過半數平安福音堂仍未參與其中。我們有一個夢想，就是每家平安福音堂都有份參與這個只屬於「平安大家庭」的足球聯賽。

現時我們每支足球隊的組成和目的不盡相同：有的是由一個團契所組成，有的是由不同年齡層的團契所組成；有些球隊想透過足球製造傳福音的機會，有些則為加深弟兄姊妹的關係。儘管大家的目的不一樣，卻能透過比賽彼此認識、深化相交。儘管比賽中有碰撞，卻不傷和氣，更能學習情緒控制。

透過足球，我們能彼此認識不同平安福音堂的弟兄姊妹；透過足球，我們與弟兄姊妹建立更良好關係；透過足球，我們參與不一樣的服侍，如教導少數民族兒童；透過足球，我們學習堅持、忍耐及應付逆境。

我們的夢想有賴大家的參與，如果想成立球隊或參與我們的聯賽，歡迎電郵至hkpecfca@gmail.com 與我們聯絡。



領隊會議



賽前祈禱



賽後合照



頒發紀念品